

Megnyílt a ReményPont Közösségi Iroda

Átadásra került Debrecenben 2015. december 12-én a ReményPont Közösségi Iroda, a Tiszántúli Egyházterület első könyvesboltja, amely a tervek szerint változatos programoknak is helyet fog adni.

Szöllősi Árpád lelkész szavait követően "csai Tamás uniárelnök megnyitásként beszédében hangsúlyozta, hogy az egyetemváros az ő életében, tanulmányai során is jelentős mérföldkő volt. Ezt követően Hegyes-Horváth Gábor társai igei gondolatokat hallhatott az a közfelgyűlésen, akiknek a figyelmét felkeltette az egyházszervezési esemény. Egervári Anna közlése Zsuzsa Ágnes összefoglalta a Debreceni Gyülekezet könyvtári munkájának eddigi útját. A gyülekezet eleinte csupán a Kálvin téri református könyvesboltban volt beszerezhető egy-egy adventista könyv. Jelentős időszak volt a MÁV Állomásnál Kecskeméti László könyvtárosa tevékenysége, aki több mint egy évtizeden keresztül biztosította a lehetőséget, hogy az útutazók és visszatérő utasok érdeklődésüket felkeltse valamelyik kiadvány. Ezt követően Lente Péter és Csinkota András folytatta ezt a tevékenységet a Csap utcán.

A felmerülő igényeket és a lehetőséget meglátva esett a választás Debrecen frekvenciált helyén, a Páza szomszédságban elhelyezkedő irodahelyiségre. A ReményPont Közösségi Irodában megvalósíthatóak az Advent Kiadás Ajtál megjelent könyvek, valamint az önjavítási munkával készült kiadások termékei. A Szent-rés szíjmos mórben, fordításban, szövegben és illusztrációval kapható az életrajzesen berendezett központban. A mintegy harminc négyzetméteres irodában előre láthatóan több szakképzett tanácsadó fogadja a felmerülő helyi igényekhez igazodva a tanácsra, beszélgetésre vágyókat.

Dacolva a csap-pös teli szöveggel, a szolgálattevők rendeltetésül álltak a sarat a megnyitáson. Zongorajáték, duett, orosz nyelvű és angol nyelvű hangjai születtek az érben, miközben a járókelők apró ajándékot kaptak. Az utca oldalán lakók is felkapták a fejüket a rendezvényre, láthatóan érdeklődtek a megnyitáson. Az életrajzes megnyitáson nagy keletje volt a vendégek körében a forrás innivaló és a témák. A megnyitáson elmúlt, de egy bűvös testet melegítő teára és lelemelengető, bizalmas, utat mutat, reményt adó beszélgetésre bárki betérhet hirtelen naponta a ReményPontba.

KBE